DOSSIER  – L’ANALYSE DE L’ACTIVITÉ

Un début d’analyse de l’activité 2010 a déjà été effectué à l’aide des annexes 1 et 2.

Travail à faire

1. Justifiez le montant de la consommation de l’exercice en provenance de tiers calculée dans l’annexe 2.
2. Expliquez ce que signifie la variation de stocks négative dans le compte de résultat (annexe 1).

3. Calculez la variation de chaque SIG (solde intermédiaire de gestion) entre 2009 et 2010  en valeur absolue (en euros) et en valeur relative (en pourcentage). Présentez votre réponse sous la forme d’un tableau.

4. Rédigez une note de 10 lignes minimum destinée aux dirigeants de l’entreprise. Vous y expliquerez la signification et l’évolution de chaque solde.

ANNEXE 1 – Extrait du compte de résultat au 31 décembre 2010
	CHARGES (en €)
	PRODUITS (en €)

	Charges d’exploitation :
	
	Produits d’exploitation :
	

	Achats de marchandises
	34 733 
	Ventes de marchandises
	64 322

	Variation de stocks de marchandises
	5 121
	Production vendue
	75 233

	Achats matières 1ères et autres approv.
	2 578
	Sous total A - chiffre d’affaires
	139 555

	Variation de stocks
	- 496
	Production stockée
	-

	Autres achats et charges extérieures
	34 465
	Production immobilisée
	-

	Impôts et taxes
	3 225
	Subventions d’exploitation
	-

	Charges de personnel
	28 678
	Reprise sur dépréciations et provisions
	698

	Dotation aux amortissements, aux
	
	Autres produits
	789

	dépréciations et aux provisions
	4 521
	Sous total B
	1 487

	Autres charges
	1 854
	
	

	Total I
	114 679
	Total I (A+B)
	141 042


ANNEXE 2 – Extrait des soldes intermédiaires de gestion 2010

	PRODUITS (en euros)

(colonne 1)
	CHARGES (en euros)
(colonne 2)
	Soldes

(col. 1 - col. 2)
	Montants

	
	
	
	2010
	2009

	Ventes de marchandises
	64 322
	Coût d’achat des marchandises vendues
	39 854
	Marge commerciale
	24 468
	26 924

	Production vendue
	75 233
	Ou déstockage de 
	-
	Production de l’exercice
	75 233
	37 616

	Production stockée
	-
	production
	
	
	
	

	Production immobilisée
	-
	
	
	
	
	

	Total
	75 233
	Total
	0
	
	
	

	Marge commerciale
	24 468
	Consommations de 
	
	Valeur Ajoutée
	63 154
	35 874

	Production de l’exercice
	75 233
	l’exercice en provenance
	
	
	
	

	
	
	de tiers
	36 547
	
	
	

	Total
	99 701
	Total
	36 547
	
	
	

	Valeur ajoutée 
	63 154
	Impôts et taxes
	  3 225
	Excédent Brut d’Exploitation
	31 251
	9 635

	Subvention d’exploitation
	-
	Charges de personnel
	28 678
	
	
	

	Total
	63 154
	Total
	31 903
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